



ATA Nº 02/2017

Reunião Ordinária

de

24 de janeiro de 2017



Início da reunião: 11,00 horas

Términos da reunião: 12,30 horas

Membros que compareceram à reunião:

Presidente: **Pedro Manuel Marques Margarido**

Secretário: **Fernando José Martins Ferreira**

Tesoureiro: **Luís Fernando Gomes da Fonseca**

Vogal: **Maria da Guia Pereira de Matos**

Vogal: **Octávio dos Santos Pereira Perluxo**

ANTES DA ORDEM DO DIA

O Presidente da Junta fez um resumo dos trabalhos realizados pelos funcionários ao serviço da Freguesia e das várias atividades e reuniões em que esteve presente, nomeadamente sobre a reunião com a EDP em que esteve presente e onde ficou a conhecer o novo gestor da área oeste. Falou também da marcação das datas para os passeios de idosos, deu informação sobre a ginástica sénior na freguesia promovida pela Câmara Municipal, da calendarização das atividades da junta para 2017 e por último falou das respostas dadas ao tribunal de contas.

Presente os resumos diários de Tesouraria:

- da semana de **09 a 13 de janeiro de 2017**, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **210,95 €**;
Em operações Orçamentais: **255.502,27 €**;
Em operações de Tesouraria: **2.534,35 €**.
- da semana de **16 a 20 de janeiro de 2017**, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **327,79 €**;
Em operações Orçamentais: **253.290,03 €**;
Em operações de Tesouraria: **1.004,23 €**.

A junta tomou conhecimento.

EXPEDIENTE

ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SAÚDE DE LISBOA E VALE DO TEJO, Assunto: Convite para inauguração da Unidade Familiar de São Sebastião, no dia 20 de janeiro, pelas 16h00.

A Junta tomou conhecimento, de que o Presidente da Junta esteve presente.

A.M.A.L. – ASSOCIAÇÃO MUSICAL E ARTÍSTICA LOURINHANENSE, REF. N° 004/2017, Assunto: Convite para as Comemorações do 139° Aniversário da Banda da A.M.A.L., no dia 5 de fevereiro, pelas 10h00.

A Junta tomou conhecimento e irá estar representada pelo seu Presidente.

FIDELIDADE-COMPANHIA DE SEGUROS, SA, Assunto: Anulação de apólice.

A Junta tomou conhecimento.

DGAL – DIREÇÃO GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS, Assunto: Eleitos Locais 2017 – Caracterização das Freguesias Remuneráveis.

A Junta tomou conhecimento e deliberou enviar aos serviços para dar seguimento ao pedido.

A.M.A.L. – ASSOCIAÇÃO MUSICAL E ARTÍSTICA LOURINHANENSE, REF. N° 001/2017/SEC, Assunto: Pedido de patrocínio para as Comemoração do 139° Aniversário da Banda da A.M.A.L.

A Junta apreciou o pedido e deliberou atribuir um subsídio no valor de cento e cinquenta euros, para apoio da comemoração do aniversário.



LOURAMBI – ASSOCIAÇÃO PARA A DEFESA DO AMBIENTE DO CONCELHO DA LOURINHÃ, Assunto: Pedido de cedência de sala de reuniões para a realização da Assembleia Geral Ordinária desta associação, no dia 8 de fevereiro de 2017, pelas 21h00.

A Junta deliberou autorizar a cedência da sala solicitada.

EB 2,3 DE MIRAGAIA, Assunto: Pedido de colaboração no transporte dos alunos do 3º e 4º ano da EB 1 de Atalaia para a EB 2,3 de Miragaia, no dia 24/01/2017.

A Junta tomou conhecimento e deliberou autorizar a cedência do transporte solicitado.

UDO – UNIÃO DESPORTIVA DO OESTE, REF. N.º 15/TJA, Assunto: **Pedido de subsídio para a realização do 40.º Grande Prémio Internacional de Ciclismo de Torres Vedras – Troféu Joaquim Agostinho**, a realizar entre 5 e 9 de julho de 2017, com passagem pela Lourinhã.

A Junta apreciou o pedido e deliberou atribuir um apoio monetário, no valor de cinquenta euros, para a organização da prova, que há quarenta anos passa pelas estradas da freguesia.

Presente **REQUERIMENTOS** dos **SRS. JOÃO MATEUS BALTAZAR, JOSÉ LUÍS JORGE E SRA. SUSANA ISABEL EMÍDIO RODRIGUES**, solicitando a colocação de luminárias nas respetivas localidades.

A Junta deliberou enviar cópia dos pedidos á Camara Municipal, dado ser da sua competência a colocação de iluminação pública.

Presente **REQUERIMENTO** do **SR. MARTINHO H. S. FONSECA**, solicitando o uso do Pavilhão Multiusos de Atalaia, nos dias 21, 22 e 23 de julho de 2017, para a realização do Festival do Marisco.

A Junta deliberou autorizar a cedência do Pavilhão para a realização do festival do Marisco, por iniciativa da Associação Musical da Atalaia, de que é Presidente da Direção.

Nada mais havendo a tratar, quando eram doze horas e trinta minutos, pelo Sr. Presidente da Junta, foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada por ele e por mim, *Fernando Ferreira* Secretário,

O Presidente da Junta, *F. da M. Aguiar*

